Priorité des Opérations (A)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(2°-8)" = ((-8) x (4+7)) ((3+(=5)) + (=2))° x 10 — (=10) + (-9)

(2 x (7+10—-5)) + (6 +9) <<6_8)3+(_4))3X2+(_10)
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Priorité des Opérations (A) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

2 -8)"+ ((-8) x (4+7)) ((3+(5) = (-2)) x 10~ (~10) + (-9)

—(8-8)"+((—-8) x (4+7)) 3

= 0%+ ((-8) x (47) = (2= (2) 10 =10+ (-9)
5 =13 %10 — (—10) + (-9)

=0%+ ((-8) x 11
3 . ) =1x10—-(-10) + (-9

= 0"+ (-88) =10 — (—10) + (=9)

=0 (=88) =20+ (-9)

=0 =11

(2% (7+10-5))+ (6" +9) ((@)3 - (—4))3 x 2+ (—10)

=(2x (17 =5)) =+ (6*+9) 3

= (2 x12) + (6% +9) = (ﬂ+ (—4)) x 2+ (-10)

=24+ (6°+9) = ((—8) = (-4))3 x 2+ (—10)

=24+ (36+9) — 2% % 24 (~10)

=244 =8 x 2+ (—10)

=6 =16 + (—10)

84 (94 (=9)) x (—47 = (121 (9)) x (2= ((=6) = (7))
=8:4x0x16 =(—21) x (2 =+ 1)

=2x0x16 =(=21) x (4 +1)

=0x16 =(-21) x4

=0 = 84
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Priorité des Opérations (B)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((—10)2 _ 102) (54 (=3)) x 3 ((=9) + (—4) — (=10)) x ((=5) + (2 — (=3)))’
(8-9)°x (6+(-8)) = (-5) 9~ (~4)x (3+(-5)° = (-8))’
(5+(-5)" x (-9 +8-7) (9+(-8))° x ((-6)° + (4-5))
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Priorité des Opérations (B) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((40)2 - 102> = (54 (=3)) x 3

= (100 — 10%) + (5 +(=3)) x 3
= (100 —100) + (5+(=3)) x 3

((=9)+ (-4) - (-10)) x((-5) + (2 - (-3)))°
= ((-13) = (-10)) x ((-5) = (2 = (-3)))’

=9 () x ((-8) = (-8))’
=9 (—4)x1°
=9—(—4)x1

=9 (-4)

=13

MathsLibres.com




Priorité des Opérations (C)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(8- 2%+ ((-9) x 3+ (~2))) ((=6) + (~3))* x ((—4) — 6 + (~8) — (~10))
(4° x (9= 3+ (=6)))* + (-5) (9+(7+(-8)) x (-3) - 4
(32 -9) x 10 = ((—7)2 + (—2)) (8+((=5)+(=3)))" x (2 - (—4) — 4)
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Priorité des Opérations (C) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(8-2)"+ (=2)))
(8 8)’ (( 9) (3+( 2)))

( 2))

"/\/\
@
v

(32-9) x 10+ ((—7)2 + (—2))
=(9-9) x 10+ ((=7)" + (-2))

:Ox10+<ﬂ+(—2)>

—0x 10+ (49+(—2)>
=0x10-=47

— 0 : 47

~0

((-6)+ (-3))" x (-4) = 6+ (-8) - (~10))
— 23 % ((f4) — 6+ (-8) — (-10))
=2 x ((~10) + (~8) - (-10))

=2°x (-8)
=8 x (—8)
= —64
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Priorité des Opérations (D)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((=2) = 2) x (32 +8—10)° ((6—10)+2) x (—4)+9 -8

(=57 % (-4)) = (6+(-9) = (-2)=3) (8= ((-8)+7)°) x ((-10) - (-2) +5)
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Priorité des Opérations (D) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(6 —10) +2) x (—4) +9 — 8

w
]

+

(o0]

I
—_
(=)

~—
]
—~

_ 1) 2 :( )x(—4)+9—82
= (=1) x (9 + 8 — 10)? =(-2)x(-4)+9 -8
—(=1) x (17 — 10)? =(2) x (-4 +9-64
—(—1) x 7 —819— 64

— (L1) x 49 —17 — 64

_ 19 — 47

= (-100) = (6.+(-9) = (-2) =3) = (8= (-1) x ((-10) = (-2) +5)
—(~100) = ((-3) ~ (-2) - 3) (-9 ((10) - (-2)+5)

— (~100) + ((—1) - 3) (8 x <(78) . 5>
-0 — (-8) x (-3)

—25

=0x ((=4)—6) + (=5 +(-6)) ( )= 7+ (=7))
— 0 x (—10) = ((—5)2 + (—6)) ( 74 49)
—0 % (~10) = (25 n (—6)) — (—1)? ( ~16) + 49)
=0x(—10)+19 =(-1)* x 33

—0=19 —(~1) x 33

=0 =33
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Priorité des Opérations (E)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(-10)+9) x (-2)° = (5-3) x (-9) (72 =6+(=7)) +((=9) x (-4) + (~2)))

8+ (~7) —6) = ((4 x (—9)) + (—6)2) (2—8) =+ (7+(—4)) x (-8) + 37
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Priorité des Opérations (E) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((=10)+9) x (- 2D3+(5_3)x(_% (72 =6+ (=7)) + ((=9) x ((—4) + (-2)))
=49 -6+ (=7)) + ((-9) x (—4) + (=2)))

~(C0x2) = 6-3)x (9 = (13+ ) ) % (~4)+ (-2)
— 2%+ (5-3) x (-9)

P r2x(9) =36+ ((-9 (—>)>
—8-2x(-9) - ( < 2)

=4x(-9) =36+ (-1

=—-36 —_2
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Priorité des Opérations (F)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(—6) — (—4)° x (((~2) +2) + 4)’ ((—6) + (=2))" x (4+5—8) x (-7)
(=7)+9=7)* x (5= (-5))’ (67 x(-5)+9-4) =3
(35 (6-5°) x (-3) + 2 (=5)* =4 % (6= ((~7) +8)) x 3
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Priorité des Opérations (F) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(~6) — (4 x (((-2) +2) +4)’ (-6)+ (-2)) x (4+5-8) x (-7)
— (—6) — (~4)* x (0.5 47 — 3% (445 -8) x (~7)

= (—6) — (—4)° x 02 =3% % (9-8) x (=7)

= (=6) — (—64) x 0? =3 x1x(=7)

=(—6) — (—64) x 0 =9 x1x(=7)

=(—6)—0 =9 x (=7)

_ ¢ =63

(7)+9-7) x (5% (-5))° (67 x ((5)+9-4)) =3
=(2-7)* % (5+(=5))° _ (<_6) " (4_4))2+3

— (=5)2 x (5 - (—5)) B ((_6)2 ) 0>2 i
=(=5)"x(-1) — (36 x 0)2 + 3

=25 x (—1)° 023

—25x1 :;:;3

=25 0

(3+(6-5°) x (-3)+2? (-5 —4x (6= ((-7)+8)) x3
= (3+1°) x (=3) + 2 = (=5 —4x(6+1)x3
=(3+1) x (—3) + 22 = (-5 -4x6x3

=3 x (=3)+2° =25—-4x6x3

=3 % (~3)+4 =25 24 x 3

—(-9)+4 =25 72

=5 =47
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Priorité des Opérations (G)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(22 % (6-9)) +3+(-4)° (2+((—4) = (=2)))* x 7+ (=5) — (~6)

(4* = (2+6)) x ((-10) =5+ (-2)) (10 = ((=7) — (—8))) x (—10) + 8% + (-5)

4 (-10) = ((=5) = (=3) x ((-8)+7)  (3-6+4)x ((—4)2 L ((-8) = 2))
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Priorité des Opérations (G) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(6 9)) + 3+ (—4)’ (2+ (49— (-2)) x7+(-5) - (-6)
3+

. ) = (—1)" x 74 (=5) — (—6)
=(-12)+3+ (=4 =1x74(=5)—(—6)
=(—12)+3+16 — 74 (=5) — (=6)
—(—4)+16 _2- (e
— 12 s
(4% +(2+6)) x ((-10) = 5+ (-2)) (10 - ((—7) - (—8))) x (—10) + 82 + (—5)
= (42+8) x((-10) =5+ (-2)) — (10 1) x (—10) + 8 + (—5)
— (16 = 8) x ((—10) — 5+ (~2)) 10 % (—10) 4 8 4 (=5)
=2x ((*10>*5+(—2)> =10 x (—10) + 64 + (-5)
=2 x ((-15) + (-2)) = (~100) + 64+ (=5)

— 2% (-17) =(=36) + (=5
. — 41

— 434 (~10) = (—2) x ((-8) + 7) - ((—3) + 4) X ((—4)2 L (~8) = 2))
=47+ (-10) + (=2) x (-1) —1x (-4 = ((-8) = 2))
— 64+ (—10) = (~2) x (~1) 2
—64+5x (1) =1~ <<*4) - (_4)>
— 64+ (—5) —1x (16—(—4))
=59 =1 x (—4)
= 4
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Priorité des Opérations (H)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(8 = ((~10) + 9)3) % ((—6) — (—8) +7) ((—3)2 X (3—(=7) + (-10))2) =7

(4+2)°x((-8)+5—(—6) — 8) ((—4) x 5%) = (10 — 3+ (-3) — 8)

(3° x (2+(=2))) = (-3) -8 ((=9) +7)* x (=5) + ((4 — (=6)) x 2)
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Priorité des Opérations (H) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(8 - ((40) + 9)3) X ((—6) — (—8) +7) ((—3)2 x (3—7(—7” (—10))2) L7

= (84 (1)) x ((-6) ~ (~8) +7) = (=37 x (10+ (—10))2> =7

= (84 (=1)) x ((=6) ~ (-8) +7) (37 x0?) £ 7

—(=8) x ((=6) ~ (-8) +7) — (9% 0%) =7

=(-8) x (2+7) =(9x0)=7

—(-8)x9 —0-7

— 72 —0

(4 +2)°x ((—8)+5—(—6) —8) ((—4) x 5%) = (10 — 3 4 (-3) — 8)
:23x((—8)+5—(—6)—8> - (74)><25>+(10—3+(—3)—8)
— 23 % ((*3)*(*6>—8> :(—100>+(10—3+(—3)—8)
k(38 — (~100) = (7 +(=3) - 8)

2 () —(~100) + (4 8)

—8 x (—5) = (~100) = (—4)

= 40 =25

(33 X (2 + (2)))2 L (-3)-8 ((—9) + 7) % (=5) = (4 — (—6)) x 2)
= (3*x0)"+(-3) -8 =(=2) x (-5) = ((4-(-6)) x 2)
= (27 x0)* +(~3) -8 = (—2)® x (=5) + (10 x 2)

=0+ (-3)-8 —(—2)* x (=5) + 20

=0=(=3)-8 = (-8) x (=5) + 20

=0-8 =40 = 20

—_8 _5
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Priorité des Opérations (1)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(7 + (—3)3) x (((—10) ~10) = (—2)2) (9 =+ 3) x ((—3) 4 (—6)2—(=7) - 7)

(—10) = (6 + (=7))* x (5 — 2%) (((—4) 4 4) x (_7)2) L (-8) — 22

3-8+4x((—4)+((—6)+10))? ((=3) x (10 + (=7)))* =3 — (—9)°
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Priorité des Opérations (I) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

= (7+(=27)) x (((—10) ~10) = (—2)2> —3x ((—3) 4 (6)7 = (=7) - 7)
— (~20) x (((—10) - 10) - (—2)2> —3x ((—3) +36— (=7) — 7)

— (—20) x <(—20) - (—2)2> —3x (33 (=7) - 7)

— (~20) x ((f20) - 4) =3 x (40 —7)

— (=20) x (-5) ff;; =

=100 B

(—10) = (6 + (—7)) x (5—2?) (((—4) + 4) X (—7>2) +(-8) - 2?
= (~10) + (-1)? x (5 — 27) — (0 x (4)2) +(~8) - 22

= (—10) + (=1)* x (5 — 4) — (0 x 49) + (—8) — 22

= (-10) + (~1)" x 1 —0+(-8)—2?

=(-10)+1x1 =0+ (-8)—4

=(—10) x 1 =0—4

=-10 =4

3-8+ 4x ((—4) - ((—6) + 10))3 ((—3) X (10 + (7)))2 23 (9
:3—8+4><<(4)4>3 :((3)><3>2—3—(—9)2
=3-8+4x(-1) =(—9)" +3—(=9)?
=3-8+4x(-1) —81+3—(-9)°

=3-8+(-4) —81+:3-81

=(=5)+ (-4 =27-81

=-9 =54
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Priorité des Opérations (]J)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

2

(2% % ((=6) +3 = (=4)))" + (-8) (=77 + 3= (=4)7) x (7 + (~6))

6 ((10) — (~7)) = (9 + (~6))) (42 =7+ (-9))° = (2 x 8)
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Priorité des Opérations (J) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(25 () +3-(-4)) = (-8 (77 (3 o)) x4 -6
= (22 ((-3)- (-4)) = (-8) (7 £ ) x (7 4 (-6)

— (22 x 1)* = (-8) = (49 = 7%) x (7 + (—6))

= (8 x 1)* = (—8) = (49 +49) x (7 + (—6))

=8+ (-8) —1x (7+(-6))

— 64+ (—8) P

_ g .

, = (16 — 7+ (—9))® = (2 x 8)
=6 X ((_3>2+ (9+(_6)>) _ (9+(9)>3_(2 % 8)
—6x (-3 +3) — 0%+ (2 x8)
=6 x (9= 3)? =07+ 16
6 x 3 —0=+16
=6x9 =0
— 54

=32 % (6—2)+ ((—9) x (=2)) =(=5)" x (=1)° =+ (—3)+(—2))
_ 3y 4 ((—9) X (—2)) = (=5)° x (=1)* + (-5
=3%x4+18 =25x (~1)° = (-5)

—9x 418 =25 x (~1) +(-5)

=36+ 18 =(=25) + (=5)

=2 =5
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